中共内江市委机关报 国内统一刊号:CN51-0089

今日4版 (第11122期)

内江新闻网:www.scnjnews.com 新闻热线:5091111 新闻邮箱:2117074232@qq.com 2023年11月

农历癸卯年九月廿八

值班编委 王 征



# 习近平将赴美国 举行中美元首会晤

### 同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

新华社北京11月10日电 外交部发言人华春莹10日宣布:应美国总统拜登邀请,国家主席习近平将于11月14日至 17日赴美国旧金山举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

# 习近平在北京河北考察灾后恢复重建工作时强调

## 再接再厉抓好灾后恢复重建 确保广大人民群众安居乐业温暖过冬

蔡奇陪同考察

新华社北京/河北保定11月10日电 中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日 在北京、河北考察灾后恢复重建工作时强调,各 级党委和政府、各有关方面要认真贯彻落实党中 央决策部署,再接再厉抓好灾后恢复重建,确保 广大人民群众安居乐业、温暖过冬。要始终坚持 以人民为中心,坚持系统观念,坚持求真务实、科 学规划、合理布局,抓紧补短板、强弱项,加快完 善防洪工程体系、应急管理体系,不断提升防灾 减灾救灾能力。

今年7月底8月初,华北、黄淮等地出现极端 降雨,引发洪涝和地质灾害,造成北京、河北等地 重大人员伤亡。习近平一直牵挂着受灾群众,高 度重视防汛抗洪救灾和灾后恢复重建工作,多次 作出重要指示批示,要求有关地方和部门全力保 障人民群众生命财产安全,尽快恢复灾区正常生 产生活秩序。9月上旬,习近平前往黑龙江尚志 市看望慰问受灾群众。北方人冬之际,习近平又 来到北京、河北受灾较重的相关地区,看望慰问 受灾群众,检查指导灾后恢复重建工作。

11月10日,习近平在中共中央政治局委员、 北京市委书记尹力和市长殷勇,河北省委书记倪 岳峰和省长王正谱分别陪同下,先后来到门头 沟、保定等地,实地了解灾后恢复重建情况。

永定河三家店引水枢纽是永定河官厅山峡 段控制性工程。10日上午,习近平来到这里,听 取北京市水系、永定河修复治理、拦河闸运行等 情况汇报,了解灾后恢复重建进展。习近平指 出,门头沟、房山等山区地带山高谷深,连续强降 雨容易造成特大山洪,是北京防汛抗洪的重点区 域。既要建好用好水库等控制性工程,也要完善 山区道路、房屋等建筑物的防洪标准,切实提高 防汛抗洪能力。要立足北京水系特点、总结历史



11月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京、河北考察灾后恢复重建工作。这是10日上午,习近平在北京门头沟妙峰山镇水 峪嘴村考察时,同当地群众亲切交流。

新华社记者 燕雁 摄

经验,针对突出问题和薄弱环节,按照"上蓄、中 疏、下排、有效治洪"的原则,抓紧修复水毁设施, 加强重点水利工程建设,为保障首都防洪安全提 供有力支撑。

随后,习近平乘车来到妙峰山民族学校。今 年汛期,这里作为临时避灾场所和防汛抗洪救灾 人员驻地。习近平走进一间教室,孩子们正在老 师的带领下开主题班会。大家争着向习爷爷展示 自己以抗洪救灾为主题的手工制品,并汇报自己 在洪灾面前的经历和感受,习近平听后很高兴。 他说,保证受灾学生都能按时开学返校,是党中央 对灾后恢复重建提出的明确要求。经过各方面共 同努力,所有灾区学校都按时开学了,看到孩子们 幸福的笑容,很踏实很欣慰。你们学校在这次防 汛抗洪中成功避险,而且很好发挥了"安全岛"作 用,要用好这一生动教材,开展安全教育,提升孩 子们的安全意识和避险能力。这次抗洪救灾孩子 们会终生难忘,要让他们学会感恩、立下志向,做 社会主义事业的建设者和接班人。

学校操场上,习近平亲切慰问了因公牺牲烈 士家属和参与防汛抗洪救灾的基层党员干部群 众、消防及应急救援人员、国企职工、志愿者代表 等。习近平说,在这场抗洪抢险救灾斗争中,基层 党员干部冲锋在前、勇于担当,人民解放军、武警 部队官兵、消防救援队伍指战员挺身而出、向险前 行,国有企业职工闻"汛"而动、紧急驰援,社会各 界和志愿者积极参与、奉献爱心,书写了洪水无情 人有情的人间大爱,展现了社会主义制度一方有 难、八方支援的显著优势和全国人民万众一心、同 舟共济的奋斗精神,涌现出许多感人故事。多名 党员干部在抗洪抢险中牺牲,我们要永远怀念他 们,大力盲扬他们的英勇事迹,有关方面要关心照 (下转2版)

## 市委常委会召开会议

#### 本报讯(内江日报全媒体记者 刘小

玲)11月10日,市委常委会召开会议,传 达学习习近平总书记近期重要讲话和重 要指示批示精神,研究我市贯彻落实工 作。市委书记邹自景主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记在中央 金融工作会议上的重要讲话精神,强调 要深入学习贯彻习近平总书记关于金融 工作的重要论述,准确把握金融工作的 目标任务和重点工作,加强党对金融工 作的全面领导,全面提升金融服务实体 经济、市场主体的能力,强化政银企互 动,积极防范化解金融风险,以高质量金 融助力内江高质量发展。

会议传达学习习近平总书记对新时 代办公厅工作的重要指示及全国党委和政 府秘书长会议、全省党委和政府秘书长会 议精神,强调要深入学习贯彻习近平总书 记重要讲话和指示批示精神,把绝对忠诚 的政治要求落实到办公室工作全过程各方 面,强化大局意识、全局意识,持续加强自 身建设,进一步提高办公室工作效率,带动

会议传达学习习近平总书记在同中 华全国总工会新一届领导班子成员集体谈 话时的重要讲话精神,强调要引领各级工 会组织和广大职工群众坚定拥护"两个确 立"、坚决做到"两个维护",组织动员广大

全市党政机关工作效率全面提高。

职工奋进新征程、建功新时代,引导职工在 产业发展、项目建设、乡村振兴等中心工作 中更好发挥主力军作用,用心用情做好维 权服务工作,推动构建和谐劳动关系。

会议传达学习干部人才"组团式"帮 扶国家乡村振兴重点帮扶县工作推进会 议、全省39个欠发达县域托底性帮扶工 作电视电话会议精神,强调要深入贯彻 落实习近平总书记关于做好对口支援工 作的重要指示精神,聚焦帮扶重点,强化 统筹协调,整合多方资源,汇聚帮扶的强 大合力,高质量做好各项帮扶工作。

会议传达学习《中共四川省委办公厅 关于印发〈四川省党政代表团赴广东省考

察学习情况报告〉的通知》,强调要深入贯 彻落实川粤两省交流合作座谈会精神,积 极学习借鉴广东先进经验,全力以赴招大 引强,努力把学习成果转化为做好工作的 具体行动,为川粤合作贡献内江力量。

会议传达学习全省学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教育 工作推进会精神,强调要严格按照党中 央和省委部署要求,进一步突出主题主 线、分层分类,一体推进理论学习、调查 研究、推动发展、检视整改、建章立制,把 开展主题教育与推进当前重点工作结合 起来,以实实在在的工作业绩来检验主 题教育成效。 (下转2版)

#### 邹自景主持召开市委外事工作委员会全体会议强调

## 奋力推动内江外事工作高质量发展

李丹路松明出席

#### 本报讯(内江日报全媒体记者 刘小

玲)11月10日,市委外事工作委员会 全体会议召开,市委书记、市委外事工 作委员会主任邹自景主持会议并讲 话。他强调,要深入学习贯彻习近平 外交思想和习近平总书记来川视察重 要指示精神,切实把思想和行动统一

到党中央对外方针政策和国家总体外 交布局上来,认真贯彻落实省委有关 要求,奋力推动内江外事工作高质量

市委副书记、市长、市委外事工作 委员会副主任李丹,市委副书记、市委 外事工作委员会副主任路松明出席。

会议集中学习习近平外交思想和 习近平总书记来川视察重要指示精神, 传达学习四川省委外事工作委员会办 公室有关文件精神,审议相关文件,肯 定今年以来全市外事工作取得的成效, 安排部署下步工作。

会议指出,要结合开展主题教育,

切实增强做好新时代外事工作的政治 自觉、思想自觉、行动自觉,确保我市外 事工作始终沿着正确方向前进。主动 服务国家总体外交大局,加强国际友城 建设,深化与友好城市和地区的合作。 加强对外经贸合作,推动企业"走出去" 抢订单、拓市场。 (下转2版)

#### 本报讯(内江日报全媒体记者 刘

小玲)11月10日,八届市委财经委员 会第七次会议召开,市委书记、市委财 经委员会主任邹自景主持会议并讲 话。他强调,要认真贯彻党中央关于 做好当前经济工作的决策部署,全面 落实省委部署要求,进一步强信心稳 预期、补短板锻长板,不断推动经济运 行持续好转,奋力完成全年目标任务。

市委副书记、市长、市委财经委员 会副主任李丹出席会议并讲话。市委 副书记、市委财经委员会委员路松明

会议深入学习习近平总书记在二 十届中央财经委员会第二次会议上的 重要讲话精神,传达学习十二届省委财 经委员会第五次会议精神,听取全市前 三季度经济运行情况及下步工作有关 情况汇报,安排部署下一步经济工作。

会议指出,今年以来,全市经济运 行呈现稳定恢复、持续向好的发展态 势,积极因素不断增多。同时,也要清 醒认识到经济全面恢复的基础仍不牢 固,经济发展任务依然十分艰巨。各级 各部门要牢固树立推动经济发展"不进 则退、慢进也退"的意识,拿出更拼的劲 头、更有力的措施,全力冲刺四季度,以 扎实工作推动经济高质量发展。

会议强调,要全力加快项目建设, 各部门要主动靠前服务,扎实做好重 点项目要素保障,推动重点项目建设 提速增效、尽早投产。大力刺激消费 需求,抢抓四季度传统消费旺季,积极 举办各类消费促进活动,确保"周周有 活动";

断

李丹讲话

路松明出席

邹自景主持召开八届市委财经委员会第七次会议强调

(下转2版)

内江市主城区环境空气质量预报

■11月12日 空气质量等级为优,AQI指数15~45,首要 污染物为无。

■11月13日 空气质量等级为优,AQI指数 19~49,首要 污染物为无。